

SENAT

POZIȚIA 2 PE BULETINUL DE VOT

VOTEAZĂ PSD

CAMERA DEPUTAȚILOR

SIGURANȚA UNUI TRAI MAI BUN

POPA, COJOCARU BOCA, ANTI, COBUZ, TOMA, CITEA, OȘTAFICIU MACOVEI, AXINTE, CÎMPEANU APINȚESEI MITROFAN

Ghid pentru Sănătate paginile 7-8

- ▶ Video-consultația inițială de chirurgie bariatrică și metabolică
- ▶ În osteoporoză sunt necesare suplimente de vitamina D
- ▶ COVID-19: de ce se formează cheagurile de sânge, care duc la forma gravă a bolii

Paginile Ghidului pentru sănătate sunt realizate în colaborare cu **ARCADIA - SPITALE ȘI CENTRE MEDICALE**

www.ziaruldeiasi.ro

DEZVOLTĂM IAȘUL

DEZVOLTĂM ROMÂNIA

Comandant de PNL Iași, Design Eikon7 Communication Group România SRL, Tipărit de Ziarul de Iași, Cod mandatar financiar 1160026, Trez: 2507

PNL

MIERCURI, 18 NOIEMBRIE 2020, NR. 266 (8930)

10 PAGINI - 3 LEI

Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrișac**

Dosar penal pentru Spitalul de la Lețcani

Procurorii se învârt pe lângă spitalul mobil

▶ Poliția ieșeană a solicitat documentele de atribuire și achiziție aferente Spitalului modular de la Lețcani ▶ investiție asumată de consiliile județene Iași și Neamț, unitatea a cărei construcție a demarat în perioada stării de urgență ar fi fost realizată prin încălcarea mai multor norme, anchetatorii urmând să stabilească dacă acestea sunt sau nu de ordin penal ▶ pentru asta, au deschis un dosar penal pentru abuz în serviciu ▶ cercetările sunt efectuate „in rem“ ▶ pagina 3



Promisiunile ambasadorului american la Iași: șosea și cale ferată

▶ acestea ar urma să facă legătura cu magistrala Gdansk - Constanța, care trebuie să conecteze Marea Baltică de Marea Neagră ▶ citiți în pagina 2



ZIARUL de azi

LOCAL 3

Culmea inconștienței: Un ieșean nu a respectat izolarea și a ieșit pe stradă fără mască. A fost amendat cu 5.000 de lei. Săptămâna trecută, jandarmii au amendat peste 300 de ieșeni care nu purtau mască de protecție în locuri aglomerate.

SPORT 10

Calificare jenantă: Echipa U21 a României va juca la Euro 2021 din Ungaria și Slovenia după 1-1 (0-0) cu Danemarca.

Secțiile ATI, pline până la refuz: 67 de oameni se luptă pentru viață ▶ 2

O treime dintre români ar păstra economiile într-un plic în șifonier

▶ numai 4% dintre români ar investi la bursă prin intermediul unui broker, arată un studiu Reveal Marketing Research ▶ pagina 5

Iașul se îndreaptă spre pragul de infectări de 5 la mie. Sunt anunțate noi măsuri ▶ 2

Ministrul Sănătății: Acum este declicul

▶ „Dacă nu vom face chiar acum adevărata reformă sanitară, cred că vor mai trece zeci de ani ca să putem schimba ceva”, spune Nelu Tătaru ▶ pagina 4

Ziarul de Iași

Marti, 24 noiembrie, ediție cu carte detalii în pg.10

Partener: Fundația Antibiotice Știință și Suflet

Christian Chavagneux

CELE MAI FAIMOASE ESCROCHERII DIN ISTORIE

De la cântărea regina la afacerea Madoff

9 771 584 493 007

Vremea probabilă la Iași

Miercuri ☀️ Max. 8°C Min. 1°C	Joi ☀️ Max. 9°C Min. 3°C	Vineri ☀️ Max. 8°C Min. 3°C
Sâmbătă ☁️ Max. 7°C Min. 2°C	Duminică ☀️ Max. 7°C Min. 1°C	Luni ☀️ Max. 8°C Min. 2°C

Sursa: Accuweather.com

Un patron riscă pușcăria pentru că a refuzat să facă muncă în folosul comunității

▶ bărbatul a fost condamnat cu suspendare, însă a refuzat să presteze munca în folosul comunității ▶ pagina 3

Atac la clasamentul FIFA

▶ Irlanda de Nord - România, în Liga Națiunilor, ultimul meci al fotbalistilor tricolori din acest an ▶ meciul de la ora 21.45 este transmis la ProTV ▶ pagina 10

Pista Aeroportului dă prioritate unor noi linii de gardă la spitalul mobil

▶ pentru calea de aterizare/decolare, inaugurată în august 2014, încă nu a fost făcută recepția oficială ▶ consilierii județeni se reușesc azi în plen, dar nu pentru a stabili recepția, ci pentru extinderea activității medicale la complexul modular de la Lețcani ▶ 3

NOU! Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași

1234 5678 9101 2345
ION IONESCU

Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi

Ai o știre sau imagini?

Whatsapp: **0734.ZIARUL (0734.942785)**

STUDIU: Coronavirusul a apărut în Italia mai devreme decât se credea

▶ practic, datele arată că SARS-CoV-2 era prezent în țară din septembrie 2019, cu luni bune înainte de a fi depistat primul caz de infecție ▶ asta ar explica așa-zisa „explozie” de cazuri din Italia, din primăvara acestui an ▶ pagina 4